

## **Sprawozdanie ze spotkania KDO ds. Kultury z dnia 23 maja 2018 r.**

Na posiedzeniu poruszono następujące tematy:

1. RODO, problemy związane z działalnością organizacji pozarządowych.  
Przewodnicząca przesłała do wszystkich zainteresowanych wykładnię, którą odszukała, a która dotyczy zmian w funkcjonowaniu organizacji pozarządowych po wejściu RODO.  
Przedstawicielka Wydziału poinformowała, zgodnie z ustaleniami z Radcą Prawnym UMK, że będą niewielkie zmiany w umowach dotacyjnych (nowych) oraz tych umowach, gdzie powołuje się na ustawę o ochronie danych osobowych.
2. Podniesiony został problem wpisywania nazwisk w sprawozdaniach finansowych z dotacji. Przedstawicielka Wydziału powiedziała, że ten temat zostanie uzgodniony na forum Wydziału, ale jak przypuszcza, te osoby, które prosiły o nazwiska zamienią je na funkcję danej osoby w projekcie (np. wynagrodzenie aktora, honorarium reżysera itp.).
3. Dyskutowano nt. planowanego od 28 czerwca wyjazdu do Lipska, na które członkowie KDO otrzymali dofinansowanie z budżetu Wydziału Kultury i Dziedzictwa Narodowego w kwocie 17 tys. zł.

Kolejne spotkanie wyznaczono na 20 czerwca 2018 r. o godz. 16.00. Spotkanie odbędzie się w Piwnicy pod Baranami, Rynek Główny 27.